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ATA DE POSSE DO COLEGTADO E ELETCÃO pA MESA DTRETORA DO

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANCA E ADOTESCENTE

N o d i a l e d e m a r ç o  d e 2 ) 2 3 , n o A u d i t ó r i o d o M u s e u , à s 0 9 h , d e u - s e i n í c i o à 2 a R e u n i ã o O r d i n á r i a
do CMDCA conforme lista de participantes. A Sra. lris deu as boas-vindas, agradeceu a presença
e informou que neste momento inic ia-se a cer imônia de posse dos Conselheiros, e
poster iormente será dada sequencia com o cumprimento da pauta. Passou a palavra para
Presidente da Casa dos Conselhos e Presidente do Conselho da Mulher Sra. Jul iana Puccine. Esta
agradeceu o convite e parabenizou a todos Conselheiros e de modo especial  a Sra. l r is que de
maneira br i lhante desenvolveu seus trabalhos enquanto Presidente deste Colegiado.
Cumprimentou o Sr.  Sávio Rocha que nesta posse representa o Gestor Municipal .  Destaca que a
Casa dos Conselhos acolhe os conselhos municipais e ressalta a importância da sociedade civi l
organizada em propor polí t icas públ icas. Menciona que é pr imordial  a união dos Conselhos e da
ênfase nas ações do CMDCA, entende que é essencial  o cuidado de cr ianças e adolescentes para
o futuro das gerações. Cita a violência cada vez crescente, mesmo com esforços de todos órgãos
envolvidos com a segurança públ ica. A Sra. l r is agradeceu as palavras e convidou o Sr.  Sávio
Rocha para profer ir  aos Conselheiros uma mensagem de boas-vindas. O representante do
Prefeito agradeceu a oportunidade de prestigiar o ato de posse e relembrou a época do ex-
presidente Fernando Henrique em que o Brasi l  enfrentava di f iculdades f inanceiras e dependia do
Fundo Monetár io Internacional (FMl) e como consequência o Brasi l  era obrigado a cumprir  com
algumas exigências impostas pelo órgão. Dentre estas, estava à melhoria de ensino, com
aumento do índice em alfabetização, nível superior dente outros. Porém, visando o alcance das
metas, foi proposta a aprovação automática escolar. Nesta época também acontecia à imposição
por respeito aos profissionais de educação através de castigos, ameaças e demais formas de
repressão. Em sua visão, havia mais respeito,  pr incipalmente no ambiente escolar.  Já em dias
atuais infel izmente não acontece, considera que a escola tem que proporcionar conhecimento, e
a famíl ia e responsáveis deve ensinar as cr ianças a serem educadas e muitas vezes isso não
acontece, não por culpa deles, mas sim pela forma e convivência em sociedade, vários fatores
interferem na construção do individuo. Citou como exemplo o Japão, sendo referência e modelo
para outros países, eles apl icam provas de conhecimento técnico a part i r  do 5e ano, antes disso é
trabalhado rot inas de respeito,  organização dentre outras. O Sr.  Sávio Rocha ainda ref lete sobre
a aprendizagem no Brasil, é preciso que os professores se atentem as dificuldades dos alunos,
sejam elas físicas, emocionais ou cognitivas, e isso impacta as políticas públicas. Relatou o
período em que acompanhou as ações do projeto Recrutinha, este era desenvolvido em parceria
com o Tiro de Guerra e depois da troca de gestão não deu-se cont inuidade, e sal ienta as
benfeitorias proporcionadas na vida dos atendidos, lamenta o encerramento deste projeto.
Parabenizou a todos em nome do Prefeito e colocou a gestão municipal a disposição. Dando
sequencia a Sra. l r is agradeceu aos convidados que enalteceram o momento e destacou a
importância da parceria. Em continuidade ao rito, explicou que conforme o regimento interno na
ausência do Prefei to e Secretár ia na qual o CMDCA esta vinculado, ela tem a incumbência de
empossa-los. Diante do exposto, conforme a portaria expedida pelo Excelentíssimo Sr. Thales
Gabriel, a partir deste momento solene torna-se público todos. os Conselheiros eleitos e
indicados a cumprir a gestão 2023/2025. A Sra. lris convida a Comissão Eleitoral a sentar-se a
mesa para prosseguir com os trabalhos. O Sr. Robson deseja bom dia e boas-vindas a todos,
agradece a Sra. l r is pela condução do colegiado ao longo desses anos e informa que neste
momento acontecerá a eleição da Mesa Diretora, o Presidente e Vice-Presidente serão
escolhidos entre os representantes da Sociedade Civil, o Secretário p.ode ser da Sociedade Civil
ou Poder Públlco. Após os esclareclmentos pergunte aos presentes quem tem Interesse em ser
Presidente. O Sr. Erick levanta a mão manifestando o interesse. O Sr. Robson pergunta quem
deseja ser Vice-Presidente, na ocasião a Sra. lris informa que gostaria, e para finalizar pergunta
quem deseja ser secretar io ou (a) do CMDCA, e na oportunidade o mesmo se coloca a disposição.
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Sendo assim, não havendo mais candidatos para disputar as funções supraci tadas, f ica inst i tuída
a Mesa Diretora. O Sr. Robson agradeceu a colaboração da Comissão e convida os membros
eleitos para dar andamento na reunião. O Presidente eleito Sr. Erick agradece a confiança dos
presentes e ressalta ser um trabalho desafiador, visto não ter tido outros candidàtos para
disputa' Fez uma breve reflexão que desde eleições anteriores sinalizava o interesse de assumir
mais responsabi l idades neste Conselho. Considera a importância da dedicação, visto ser
fundamental  para impactar não só as inst i tuições como a vida das cr ianças e adolescentes. O
Presidente sal ienta que o CMDCA é um dos Conselhos mais at ivos e pretende dar cont inuidade
no trabalho já desenvolvido pela gestão anterior, destaca a importância de somarmos para
contr ibuir  com o andamento e ef ic iência dos trabalhos. Convida todos a se apresentarem
informando o nome e representação. Desta forma, deu-se seguimento primeiramente com os
Conselheiros e posteriormente os convidados. Nada mais a tratár deu-se por encerrada a
cerimônia de posse e eleição da Mesa Diretora.

DANIELE
Secretária do CMDCA

Publique-se, inclusive sob a forma de fixação no átrio da Casa doj Conselhosj registre-se e arquive-se em
atendimento ao princípio da publicidade dos atos administrativos e em observância aos preôeitos contidos na Lei
Orgânica Municipal. Em O7g /O312O23.
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